

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL DE SELEÇÃO 01/2020

A Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 01/2020 do PPGPPSS do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Edital de Seleção 01/2020 torna público e retifica o edital nos seguintes termos:

A) Onde lê-se:

7.5.5. Declaração emitida em 2020 e devidamente assinada, em formato .pdf, da chefia imediata da organização de origem do(a) candidato(a), afirmando explicitamente a sua anuência para a realização da pós-graduação, caso o(a) referido(a) candidato(a) obtenha aprovação no processo seletivo. Documento exigido apenas para candidato(a) com vínculo empregatício.

Leia-se:

7.5.5. Declaração emitida em 2020 e devidamente assinada, em formato .pdf, da chefia imediata da organização de origem do(a) candidato(a), afirmando explicitamente a sua anuência para a realização da pós-graduação, caso o(a) referido(a) candidato(a) obtenha aprovação no processo seletivo. Documento exigido apenas para candidato(a) com vínculo empregatício com exceção dos servidores da UFRB.

B) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Cruz das Almas, 04 de novembro de 2020.

Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 01/2020 do PPGPPSS